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Mamy 95% 
pewności...

Tym razem odmierzmy dwa 
odchylenia standardowe  
od wartości środkowej...

...po obu 
stronach.

 
Nie ruszaj się,  
to nic nie boli.

Ciach-ciach! 

Wiemy już, jak  
narysować szacunkowy 

rozkład z próby...

Wystarczy przyjrzeć się 
naszemu rozkładowi... ...i obciąć mu ogony!

...dlatego z łatwością nauczymy się liczyć poziom ufności.

...że średnia  
w populacji 

znajduje się gdzieś 
w tym przedziale!

Do tych ścinków 
wrócimy  

w Rozdziale 11.

Hurra!

Czyż nie jest 
piękny?

Potem możemy stwierdzić:


